
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

浜田市立第三中学校学校便り 第１号  
令和 8年 4月 17日 (金)  
 
〒697-1322 浜田市日脚町 572 
TEL   0855-27-1150 

E-mail dai3@hamada.ed.jp 鳶 
 

と び 

新年度のスタートにあたって 
校 長 別所 朗寛 

 

保護者の皆さま、地域の皆さまには、平素より第三中学校の教育活動を温かく支えてくださり、誠に

ありがとうございます。今年度もどうぞよろしくお願いします。 

入学式で８２名の新入生を迎え、全校生徒 2６６名、職員 38名で令和８年度がスタートしました。 

１年生は緊張した様子の中にも、中学校で始まる新しい生活への期待感が感じられ、大変初々しい姿で

した。２・３年生は生徒会入会式や部活動紹介、全校集会の様子から、上級生としての自覚や、意気込み

がしっかり伝わってきます。それぞれの学年に希望と活気が満ち溢れています。 

今年度も、下記のとおり学校教育目標と目指す学校像、生徒像を掲げています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日全校集会を開催し、校長から学校目標、生徒会長から生徒会スローガン、各学年部教員から学年

目標とそこに込められた想いを伝える場を設けました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

この度の人事異動により、１９名の職員が三中を離れ、１６名の職員が新たに着任し、職員の約半数が

入れ替わることになりました。これまでの取組を継承しつつ、新しい視点も積極的に取り入れ、職員一同

チームとなって、全力で生徒の支援をいたします。 

【 学校教育目標 】 

自ら学び 仲間や地域とともに よりよい未来を創造する生徒の育成 

【めざす学校像】 

〇生徒が夢と希望を持ち、躍動する学校 

【生徒にとって魅力ある学校】 

〇保護者・地域からの信頼・支援される学校 

【保護者・地域にとって魅力ある学校】 

〇職員が職務に誇りを持ち、職務遂行する学校

【職員にとって魅力ある学校】 

 

【めざす生徒像】 

〇善悪を判断し行動する力を培い、よりよい自分の

姿を追い求める生徒 

〇自信を持ち、主体的に自分の思いを表現し行動す

る生徒 

〇友だち、先生、保護者、地域の人々の思いや願い

を受け止め、感謝の気持ちをもち、協働する生徒 

校訓  

勉学・正義・至誠   三中 HP はこちらから 



入学式 

 ４月９日（木）厳かな雰囲気の中、令和８年度の入学式

が行われました。８２名の新入生が希望に満ちた表情で

式に臨みました。力強い呼名の返事からは、新しい中学

校生活への決意が感じられました。また、新入生誓いの

言葉では、代表の岩本季実子さんが前向きにがんばりた

い思いをしっかりと述べました。この３年間で学習や部

活動、学校行事など、いろいろなことに挑戦し、多くのこ

とを学び成長してほしいと思います。在校生、教職員一

同、新入生を温かく見守り、支えていきます。 （鹽谷） 

 

 

生徒会入会式・部活動紹介  

４月１５日（水）の５、６校時に、「生徒会入会式」と「部活動紹介」を行いました。「生徒会入会式」では、

生徒会総務の齋藤彩羽さんが、堂々とした姿で生徒会代表あいさつを行いました。また、岩下直央さん

は新入生代表として、はきはきとした口調で自分の思いを伝えていました。その後、生徒会総務から生

徒会活動や学校行事などの説明がありました。また、正副委員長は事業委員会の活動内容や学校生活

の中で大切にしてほしいことなどを丁寧に伝えていました。前年度に引き続き、三中生徒全員で委員

会活動を行っていきます。 

  「部活動紹介」は、吹奏楽部の演奏から始まり、１２の部活動や三中として中体連大会に出場する社

会体育団体が練習内容を再現したり、パワーポイントを使って説明したり、実際に１年生が参加できる

ようにしたりするなど、工夫を凝らして、それぞれの魅力を伝えていました。見学や体験をする中で、自

分に合った部活動を見つけ、３年間続けていけるよう入部についてしっかり考えてほしいです。 

 （象谷） 

 

学習についてのガイダンス 

 ２・３年生を対象に、学習に関するガイダンスを行いま

した。『３点固定』の名のもとに、「①起床時間」、「②家庭

学習の開始時間」、「③就寝時間」の計画を立て、学習す

る習慣がつくことを目指しています。また、卒業生から

のメッセージを通して、家庭学習に対する具体的な取り

組み方を伝えてもらいました。先輩の意見も参考にし、

自分の学習の習慣をつける良い機会にしてほしいと思

います。 (大倉) 


